
Šta je Mastercard debitna kartica i za šta je
možete koristiti?

Ako se pitate zbog čega je upotreba kartica toliko popularna, da u nekim
državama udio bezgotovinskih plaćanja dostiže čak 96%, pravo je vrijeme da
se upoznate sa njihovim prednostima.

U našem blog postu pročitajte za šta sve možete koristiti Mastercard debitnu
karticu i kako vam ona može olakšati transakcije.

Pročitajte članak

Saznajte više



 Fotografija: Filmski Festival Herceg Novi - Montenegro Film Festival (Facebook)

Veliki međunarodni uspjeh mini-serije "Grudi"

Raduje nas kada plemenite priče koje podržavamo rastu i prevazilaze
očekivanja. Upravo se to dogodilo sa mini-serijom „Grudi“. Serija je dobila
prestižno Specijalno priznanje žirija na 14. Seoul International Drama Awards
2019, jednom od najvećih svjetskih televizijskih festivala koji svake godine
organizuje Korejska asocijacija TV emitera.

Po predlošku serije “Grudi”, rediteljke Marije Perović, nastao je istoimeni film,
čijom je premijerom otvoren 33. Filmski festival u Herceg Novom.

Potrebna su vam dodatna novčana sredstva?

Manji ili veći iznosi, za nepredviđene obaveze ili sve ono o čemu ste dugo
sanjali?

Pogledajte koje opcije vam stoje na raspolaganju kada je u pitanju
obezbjeđivanje dodatnih novčanih sredstava.

Saznajte više

Pogledajte carousel

Saznajte više



Putujte bezbrižno sa Mastercard debitnom
karticom Erste banke

Da li ste znali da novac možete podići bez naknade na svim bankomatima
Erste grupe?

Pogledajte u kojim zemljama ih možete naći.

Da li ste znali?
Vikend u muzeju koji se nalazi u
blizini Podgorice, na mjestu koje
preporučuju Lonely planet i Ryanair,
a uz to je i jedini te vrste u regionu?

U pitanju je muzej magaraca koji se
nalazi na farmi u Martinićima. Farmu
je do sada posjetilo preko 57 000
ljudi, a glavni cilj njenog postojanja je
zaštita magaraca od izumiranja,
gladi i teškog rada. Osim edukacije
posjetilaca, misija farme je i
plemenita, pa se tako više od
polovine ljekovitog magarećeg
mlijeka donira onima kojima je
neophodno.

Saznajte više
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?
Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.


